

北京现代白孝钦：

# 第八代索纳塔将成“刀锋战士”

北京现代第八代索纳塔武汉地区的新车推介会已于日前启幕，北京现代副总经理白孝钦在接受记者采访时表示，“第八代索纳塔作为北京现代冲击中高级车市场的战略产品，充分展现了北京现代‘品质经营’理念下，打造高品质、高端、精品车型的成果。继ix35和瑞纳的成功之后，这款能代表‘现代品质’的大成之作，将会成为冲击中高级车市场的刀锋战士。”

## 2011最值得期待车型

在广州车展之后，北京现代第八代索纳塔备受媒体和消费者关注，不仅击败众

多豪华车型，同时，获得多家媒体颁发的“2011年最值得期待车型”大奖，更凭借其引领潮流的设计、尖端科技品质，获得百家媒体的联名推荐。此举标志着北京现代开始全力冲击中高级市场，并将给国内未来车市格局带来诸多变化。

第八代索纳塔不仅在中国被广大媒体和消费者认为是2011年最值得期待的车型，而且作为热销海外、誉满全球的杰作，第八代索纳塔在全球也屡获大奖，其安全性和品质得到广泛认可。自去年初在美国上市以来，月均销量达2万辆，市场份额始终保持前三，与丰田凯美瑞、本田雅

阁一并成为美国三大中型家轿。

## 打造智能动感座驾

第八代索纳塔由现代汽车美国研发中心研发设计，外观和内饰均采用现代汽车屡获全球设计大奖的“流体雕塑”设计理念，动感的未来设计营造出充满流线感、运动感和精致感的视觉效果。同时，第八代索纳塔还采用许多当前同级别车型中初次使用的豪华配置，包括：智能迎宾灯光系统、一键启动、通风空调座椅、座椅记忆、infinity高级音响、换挡拨片、风挡自动除雾、雨刷加热、主动式ECO经济驾驶

模式提醒等。

作为一款“全球品质的智能科技动感座驾”，第八代索纳塔在强调豪华、舒适乘坐感受的同时，也不忘让驾驶者拥有极致的驾驭体验。第八代索纳塔有2.0L和2.4L两种排量，均采用现代汽车引以为傲的第二代发动机，2.0L达到121Kw的超大功率，为驾驶提供超强动力。匹配现代汽车全新的6速手自一体变速箱，动力传输更加顺畅。多连杆式后悬架以及高性能减震器的使用，则在保障操控性能的同时又极大满足了乘坐舒适感。

■记者 郭钰 实习生 李讯琪

## 海马骑士丝路限量纪念版即将登陆湖南



随着海马汽车“骑士之旅·发现中国之美”全国巡展活动深入湖南地区，海马骑士丝路限量纪念版也将全面登陆湖南市场，上市定价12.58万。海马骑士丝路限量纪念版是海马汽车为纪念海马骑士成功重走三万里丝绸之路而推出的特别版本，也是海马骑士发扬丝路精神、助力丝路跨国申遗的又一体现。

海马骑士是以大气外形、越级配置、高效性能、领先安全实现商务应用与家庭休闲需求完美兼顾的自主中高端SUV，具有“势度不凡”的核心优势。

大气从容，动感非凡的造型——借鉴高端SUV的造型设计，融入中国审美元素，大气时尚的设计语言，勾勒出行政级SUV的高贵姿态。

随心而动，势不可挡的动力——领先的D-VVT发动机技术，提供高效环保动力，最大功率为110/6000 KW/rpm，最大扭矩为180 /4500N·m/rpm，领先同级车型。

精准驾驭，张弛有度的操控感受——纯正SUV底盘的高通过性设计，配合操控精准的悬挂及SSPS随速转向系

统，实现了5.4米的同级别最小转弯半径。

人性科技，缜密周全的安全配备——先进的ABS+EBD+BAS系统采用了博世最先进的版本；欧洲最高标准的3H结构高刚性硼钢车身设计，实现无微不至的周全防护保障。

平台不凡——底盘源自于成熟可靠的高端专业SUV平台，融合了海马潜心研发的多项技术成果，为消费者带来畅快自如的驾驶乐趣。

配置不凡——大尺寸导航倒车成像系统、双开启式超大尺寸天窗、三幅式真皮运动方向盘等丰富配置带来行政级驾乘感受；车身预成型结构发泡技术，有效阻隔车外噪音，创造更为舒适的驾乘环境。

骑士丝路限量纪念版对远程驾驶进行了专门的产品力强化，使之更适合长距离复杂路况的驾乘使用，兼顾商务使用以及远程长途复杂路况驾驶的产品特质，使得骑士成为真正的跨界车。

在产品配置方面，倒车雷达、真皮座椅、多功能真皮方向盘、遮阳板双照明化妆镜、不锈钢踏板等便利配置让驾驶变

得更舒适轻松；安全配置方面，博世8.1ABS+EBD、BAS刹车辅助系统等配置也出现在丝路限量纪念版上；外观方面则添加了丝绸之路主题标识，充分彰显丝绸之路限量纪念版车型的身份。12.58万的价格也让骑士丝路纪念版的综合性价比远高于同类型产品。

在“骑士之旅·发现中国之美”各站的活动现场，海马骑士丝路限量纪念版都受到了消费者和媒体的高度关注。不少消费者在活动现场就签下了购车订单，并表示希望尽快提车，以满足各自工作的用车需求。

在全国巡展广东站的现场，海马骑士车主代表黄先生告诉记者，他是该地区首位海马骑士车主，自购车至今，海马骑士的表现都让他感到非常满意，而骑士丝路限量纪念版上市之后，他也会向更多朋友推荐这款车型。

随着“骑士之旅·发现中国之美”的继续开展，海马骑士丝路限量纪念版将登陆全国各大区域。以丝路文化注入产品内涵，海马骑士将让更多消费者感受到丝绸之路的文化震撼与感动。

型方向盘使SUV的运动气质更加突出；预紧式安全带为驾乘人带来多一份的安全保障；而智能倒车雷达则使城市驾驶变得更简单，即使是新手也可以驾驭“山猫”。此外，自动巡航定速功能、液压助力转向系统、主动式稳定牵引力控制系统与带EBD的ABS系统的应用，都极大优化了操控感受，使驾驶者体验人车合一的驾驶乐趣。

■记者 樊超

## 湖南省第一台 奥迪新A8L正式交付

3月3日，永通集团·湖南华运通奥迪展厅举行了隆重的交车仪式。湖南省第一台奥迪新A8L在湖南华运通奥迪成功交付用户，标志着全新奥迪A8L正式在湖南上市。

作为以突破科技实现全面超越的时代领袖座驾，在奥迪设计师的雕琢下，全新奥迪A8L由简洁干练的线条与曲面勾勒而出，呈现在人面前的车身就像一次浇铸成型艺术品，气势超凡。他动感的外形设计、带有独一无二设计的LED大灯、完美手工打造的精致内饰、丰富的驾驶员辅助系统、标准配备的Quattro全时四驱系统等完美诠释了奥迪的进取精神。全新奥迪A8L为全球顶级豪华车市场重新定义了豪华。

据悉，奥迪新A8L自2月28日发布以来，赢得了消费者的广泛关注和普遍认可。作为奥迪全新改款D级豪华行政座驾，新A8L各项设计和配置浓缩了奥迪对豪华车理解的精华，是奥迪各项技术的集大成者。到目前为止，湖南市场累计奥迪A8订单已经达到30余个。

作为湖南省第一台全新奥迪A8L车型的拥有者，车主王先生在接受记者采访时表示：“一直以来，奥迪品牌都是我们的首选。A8L不止是因为它新，更因为它驾乘舒适，性能卓越，也能提升我们的品位和形象。”

■记者 郭钰

## “丽人”雅力士 亮相华运丰四方店

2011款雅力士一经上市就被时尚人群所追捧，为了答谢广大车友对湖南永通广汽丰田华运丰四方店的关注与厚爱，满足时尚消费群体需求，该店特别在3月份推出时尚雅力士“丽人”版，来店购车即可现金优惠3800元再加送3800元车载DVD和美容SPA贵宾卡。

据店内负责人透露，本次“丽人”版本的推出，主要是针对女性较喜欢的车饰进行了加装升级，让车型感觉更加靓丽、内饰更加舒心。

2011款雅力士线条流畅，极具爆发力。转弯半径很小，操控非常灵活，停车也很方便。作为丰田全球三大战略车型之一，雅力士综合了丰田的诸多优点，动感时尚。超大的前大灯镶嵌在前脸两侧，“小车大眼”现在也是流行趋势，视线极佳。雅力士大灯照明高度还能够进行调节，非常人性化。

■记者 郭钰

## 2011款帕杰罗湖南劲越上市

由长沙鑫天机电贸易有限公司举行的广汽长丰三菱2011款帕杰罗上市会日前在长沙中南汽车世界举行，售价29.8万元-39.86万元。全新改款的帕杰罗在舒适性以及安全性上有了进一步提升，但价格保持不变。据了解，2010年广汽长丰三菱帕杰罗销量突破了10000台，达到10131台，同比增长32.81%，刷新了销量记录，继续领跑中高端专业SUV市场。

据悉，广汽长丰三菱2011款帕杰罗继承了帕杰罗一贯的优良越野性能，并针对城市行驶的舒适性和安全性做了全新的改进，务求为消费者提供更舒适的驾乘感受和更贴心的安全保障，树立起中高端专业SUV的新标杆。2011款帕杰罗带来了全新的三幅式运动方向盘、预紧式安全带、智能四眼倒车雷达。虽然改动不大，但却从消费者的需求出发：运动